Согласие на обработку персональных данных

Я, 

зарегистрированный (ая) по адресу:


 документ, удостоверяющий личность (вид, серия, номер, когда и кем выдан): в соответствии с требованиями ст. 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ (ред. от 21.07.2014) «О персональных данных» (с изм. и доп., вступ. в силу с 01.09.2015) подтверждаю свое согласие на обработку моих персональных данных и данных моего ребёнка (фамилия имя отчество, дата рождения): в связи с участием в IV Региональном чемпионате профессионального мастерства для людей с инвалидностью «Абилимпикс» в Иркутской области  в компетенции

«
» (далее - Чемпионата),

проводимым Региональным центром развития движения «Абилимпикс».

Предоставляю Региональному центру развития движения «Абилимпикс» право осуществлять все действия (операции) с моими персональными данными, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, обновление, изменение, использование, обезличивание, блокирование, уничтожение. Региональный центр развития движения «Абилимпикс» вправе обрабатывать мои персональные данные посредством внесения их в электронную базу данных, списки и другие отчетные формы.

Даю согласие в период проведения Чемпионата на участие в фото и видео съемке, которая проводится в местах, открытых для свободного посещения, или на публичных мероприятиях, а также редактирование и использование Региональным центром развития движения «Абилимпикс» указанных фотографий и видеозаписей в некоммерческих целях (в государственных, общественных или иных публичных интересах), включая печатную продукцию, размещение в информационно​телекоммуникационной сети «Интернет» и других средствах массовой информации.

Передача моих персональных иным лицам или иное их разглашение может осуществляться только с моего письменного согласия.

Я оставляю за собой право отозвать свое согласие посредством составления соответствующего письменного документа, который может быть направлен мной в адрес регионального центра развития движений «Абилимпикс» по почте заказным письмом с уведомлением о вручении либо вручен лично под расписку надлежаще уполномоченному представителю Регионального центра развития движения «Абилимпикс».

В случае получения моего письменного заявления об отзыве настоящего согласия на обработку персональных данных, Региональный центр развития движения «Абилимпикс» обязан прекратить их обработку и исключить персональные данные из базы данных, в том числе электронной, за исключением сведений о фамилии, имени, отчестве, дате рождения, адресе регистрации.
»
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